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have a primary responsibility for
enforcement of Davis-Bacon labor
standards, Reorganization Plan Number
14 of 1950 assigns to the Secretary of
Labor responsibility for developing
government-wide policies,
interpretations and procedures to be
observed by the contracting and
assisting agencies, in order to assure
coordination of administration and
consistency of DBRA enforcement. The
Copeland Act provision cited above
specifically requires the regulations to
“include a provision that each
contractor and subcontractor each week
must furnish a statement on the wages
paid each employee during the prior
week.” This requirement is
implemented by 29 CFR 3.3 and 3.4 and
the standard Davis-Bacon contract
clauses set forth at 29 CFR 5.5.
Regulations 29 CFR 5.5(a)(3)(ii)(A)
requires contractors to submit weekly a
copy of all payrolls to the federal agency
contracting for or financing the
construction project. If the agency is not
a party to the contract, the contractor
will submit the payrolls to the
applicant, sponsor, or owner, as the case
may be, for transmission to the
contracting agency. This same section
requires that the payrolls submitted
shall set out accurately and completely
the information required to be
maintained under 29 CFR 5.5(a)(3)(i),
except that full social security numbers
and home addresses shall not be
included on weekly transmittals, and
instead, the payrolls shall only need to
include an individually identifying
number for each employee (e.g., the last
four digits of the employee’s social
security number). The required weekly
payroll information may be submitted in
any form desired. Optional Form WH-
347 is available for this purpose from
the Wage and Hour Division website at
https://www.dol.gov/sites/dolgov/files/
WHD/legacy/files/wh347.pdf. The
regulations at 29 CFR 3.3(b) require each
contractor to furnish weekly a signed
“Statement of Compliance”
accompanying the payroll indicating the
payrolls are correct and complete and
that each laborer or mechanic has been
paid not less than the proper Davis-
Bacon Act prevailing wage rate for the
work performed. The weekly
submission of a properly executed
certification, with the prescribed
language set forth on page 2 of Optional
Form WH-347, satisfies the requirement
for submission of the required
“Statement of Compliance”. Id. at
§§3.3(b), 3.4(b), and 5.5(a)(3)(ii)(B).
Regulations 29 CFR 3.4(b) and
5.5(a)(3)(i) require contractors to

maintain these records for three years
after completion of the work.

For additional substantive
information about this ICR, see the
related notice published in the Federal
Register on August 25, 2020 (85 FR
52365).

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOL notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Agency: DOL-MSHA.

Title of Collection: Davis-Bacon
Certified Payroll.

OMB Control Number: 1235-0008.

Affected Public: Businesses or other
for-profits institutions.

Total Estimated Number of
Respondents: 86,898.

Total Estimated Number of
Responses: 7,994,616.

Total Estimated Annual Time Burden:
7,461,642 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: $1,071,368.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))
Dated: March 11, 2021.

Anthony May,

Management and Program Analyst.

[FR Doc. 2021-05586 Filed 3—17-21; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-27-P

NATIONAL CREDIT UNION
ADMINISTRATION

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request; Minority
Depository Institution Preservation
Program

AGENCY: National Credit Union
Administration (NCUA).

ACTION: Notice and request for comment.

SUMMARY: The National Credit Union
Administration (NCUA), as part of a
continuing effort to reduce paperwork

and respondent burden, invites the
general public and other Federal
agencies to comment on the following
extension of a currently approved
collection, as required by the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Written comments should be
received on or before May 17, 2021 to
be assured consideration.

ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit written comments on
the information collection to Mackie
Malaka, National Credit Union
Administration, 1775 Duke Street, Suite
6060, Alexandria, Virginia 22314; Fax
No. 703-519-8579; or email at
PRAComments@NCUA.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Address requests for additional
information to Mackie Malaka at the
address above or telephone 703—-548—
2704.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

OMB Number: 3133-0195.

Title: Minority Depository Institution
Preservation Program.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Abstract: The Dodd-Frank Wall Street
Reform and Consumer Protection Act
(Dodd-Frank Act) (Pub. L. 111-203, 124
Stat. 1376) amended Financial
Institution Reform, Recovery, and
Enforcement Act (FIRREA) § 308 to
require the NCUA, Office of the
Comptroller of Currency, and the
Federal Reserve Board to establish a
program to comply with its goals to
preserve and encourage Minority
Depository Institutions (MDIs). The
NCUA Board issued Interpretive Ruling
and Policy Statement (IRPS) 13—1
establishing a MDI preservation program
to comply with FIRREA § 308 goals. The
IRPS identifies the procedure for a
federally insured credit union to
determine and document its ability to
designate itself as a MDI, resulting in
the ability to participate in the Program.

Affected Public: Private Sector: Not-
for-profit institutions.

Estimated Number of Respondents:
91.

Estimated Number of Responses per
Respondent: 1.

Estimated Total Annual Responses:
91.

Estimated Burden Hours per
Response: 0.42.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 38.

Reason for Change: Changes are
attributed to current updated data since
the last previous submission.

Request for Comments: Comments
submitted in response to this notice will
be summarized and included in the
request for Office of Management and


https://www.dol.gov/sites/dolgov/files/WHD/legacy/files/wh347.pdf
https://www.dol.gov/sites/dolgov/files/WHD/legacy/files/wh347.pdf
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Budget approval. All comments will
become a matter of public record. The
public is invited to submit comments
concerning: (a) Whether the collection
of information is necessary for the
proper execution of the function of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) ways to enhance the quality, utility,
and clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of the
information on the respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology.

By Melane Conyers-Ausbrooks,
Secretary of the Board, the National
Credit Union Administration, on March
12, 2021.

Dated: March 12, 2021.

Mackie I. Malaka,

NCUA PRA Clearance Officer.

[FR Doc. 202105552 Filed 3-17-21; 8:45 am|
BILLING CODE 7535-01-P

NATIONAL FOUNDATION FOR THE
ARTS AND THE HUMANITIES

Institute of Museum and Library
Services

Submission for OMB Review,
Comment Request, Proposed
Collection: Evaluation of the
Reopening Archives, Libraries, and
Museums (REALM) Project

AGENCY: Institute of Museum and
Library Services, National Foundation
for the Arts and the Humanities.
ACTION: Submission for OMB Review,
comment request.

SUMMARY: The Institute of Museum and
Library Services announces that the
following information collection has
been submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. This Notice proposes
the clearance of the Evaluation of the
Reopening Archives, Libraries, and
Museums (REALM) Project research
study, comprising archive and museums
focus groups and libraries/archives/

museums audience surveys. A copy of
the proposed information collection
request can be obtained by contacting
the individual listed below in the
ADDRESSES section of this Notice.

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the FOR
FURTHER INFORMATION CONTACT section
below on or before April 15, 2021.

OMB is particularly interested in
comments that help the agency to:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

o Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology
(e.g., permitting electronic submission
of responses).

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for proposed
information collection requests should
be sent within 30 days of publication of
this Notice to www.reginfo.gov/public/
do/PRAMain. Find this particular
information collection request by
selecting “Institute of Museum and
Library Services” under “Currently
Under Review;” then check “Only Show
ICR for Public Comment” checkbox.
Once you have found this information
collection request, select ‘“Comment,”
and enter or upload your comment and
information. Alternatively, please mail
your written comments to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn.: OMB Desk Officer for Education,
Office of Management and Budget,
Room 10235, Washington, DC 20503, or
call (202) 395-7316.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Matthew Birnbaum, Ph.D., Supervisory
Social Scientist, Office of Impact
Assessment and Learning, Institute of
Museum and Library Services, 955
L’Enfant Plaza North SW, Suite 4000,
Washington, DC 20024-2135. Dr.
Birnbaum can be reached by telephone
at 202-653-4760, or by email at
mbirnbaum®@imls.gov. Persons who are
deaf or hard of hearing (TTY users) can
contact IMLS at 202—-207-7858 via 711

for TTY-Based Telecommunications
Relay Service.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Institute of Museum and Library
Services is the primary source of federal
support for the nation’s libraries and
museums. We advance, support, and
empower America’s museums, libraries,
and related organizations through grant
making, research, and policy
development. Our vision is a nation
where museums and libraries work
together to work together to transform
the lives of individuals and
communities. To learn more, visit
www.imls.gov.

Current Actions: This Notice proposes
the clearance of Evaluation of the
Reopening Archives, Libraries, and
Museums (REALM) Project research
study. The 60-day Notice was published
in the Federal Register on October 16,
2020 (85 FR 65878). The agency
received one comment in response to
this Notice.

The REALM Project is convening
individuals from Institute of Museum
and Library Services (IMLS), OCLC Inc.
(OCLQ), Battelle, and several key actors
in the libraries, archives, and museums
(LAM) fields to bring their expertise and
on-the-ground experience together to
develop science-based information
about how materials can be handled to
mitigate COVID-19 exposure to staff
and visitors of LAM institutions as
COVID-19 restrictions begin lifting
across the country. This project extends
the guidance available from the Centers
for Disease Control and Prevention
(CDC) by providing information that is
specifically relevant to LAM
institutions. Given that LAM
institutions work with physical
materials that are often circulated
among the public, LAM institutions
have unique concerns about how they
can optimize their operations while
minimizing the potential for spreading
the Coronavirus. This evaluation will be
focused on understanding the extent to
which the professionals from LAM
institutions have found that the REALM
Project’s research test results and toolkit
resources have met their needs. Data
will be collected through a survey of
organizations that have used the test
results and toolkit developed by the
REALM project and focus groups
representing members of the museum
and archive community who have not
been engaged with the project. The
evaluation is intended to provide
information to OCLC and IMLS around
the usefulness of the scientific
information shared to the LAM
community as well as the effectiveness
of its distribution. The evaluation has


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:mbirnbaum@imls.gov
http://www.imls.gov

		Superintendent of Documents
	2024-05-30T01:20:40-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




